
3-4 классы 

 

1 этап 

 

1. Вдоль беговой дорожки равномерно расставили столбы. Старт дан у первого столба. 

Через 12 минут бегун был у четвертого столба. Через сколько минут он будет у седьмого 

столба? Скорость бегуна одинаковая.  

 

2. В столовую привезли коробку печенья массой 19 кг. Когда съели половину печенья, то 

коробка с печеньем стала весить 10 кг. Сколько кг печенья было в коробке 

первоначально? 

 

3. Поставь в нужном месте знаки действия и скобки: 1 1 1 1 1 1 1 1 1= 15. Укажите все 

возможные варианты. 

 

4. Незнайка начертил три прямые линии. На каждой из них отметил три точки. Всего 

Незнайка отметил 6 точек. Покажите, как он это сделал?  

 

5.Сможет ли человек прожить 1 000 000 дней? 


